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Kleine Anfrage

der Abgeordneten
Anette Moesta (CDU)

Integrative Kita der Lebenshilfe Rhein-Lahn in Singhofen

Finanzielle Unzulänglichkeiten, Personalprobleme, Kindeswohlgefährdung, gefälschte
Personallisten und massives Mobbinggeschehen sind einige der Vorwürfe, die seit dem Jahr
2017 rund um die integrative Kita in Singhofen bekannt geworden sind. Zunächst richteten
sich die Vorwürfe gegen den Geschäftsführer. Spätestens seit 2019 sind diese Vorfälle und
Missstände, die sowohl von Eltern- als auch von Mitarbeiter-Seite an die verantwortlichen
Institutionen und Personen herangetragen wurden, dem zuständigen Landesamt und der
Kreisverwaltung bekannt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche Kenntnisse hat die Landesregierung über Anzahl und Umfang von
Vermerken und Protokollen des zuständigen Landesamtes zum Sachverhalt der
integrativen Kita in Singhofen?

2. Welche Kenntnisse hat die Landesregierung über Kontakte, Gespräche und
Absprachen formeller und informeller Art zwischen dem zuständigen Landesamt
und der Kreisverwaltung Rhein-Lahn?

3. Wie erklärt sich die Landesregierung, dass im Juli 2019 mutmaßlich auf Weisung
von Ex-Landrat Puchtler ein erkennbar nicht den Tatsachen entsprechender
Verwendungsnachweis der Lebenshilfe durch das Kreisjugendamt akzeptiert
wurde?

4. Wie erklärt sich die Landesregierung, dass die im Kurzvermerk genannten
Vorwürfe und Handlungen (Berichterstattung der Rhein-Zeitung am 9. Mai 2023)
seitens des zuständigen Landesamtes nicht als ausreichende
Kindeswohlgefährdung eingestuft wurden und eine Entziehung der
Betriebserlaubnis der Kita damit nicht in Frage kam?

5. Zu welchem Zeitpunkt lagen dem früheren Innenminister Roger Lewentz
Informationen zu dem Sachverhalt der Lebenshilfe und den Anschuldigungen
gegenüber dem nun ehemaligen Landrat Puchtler vor?

6. Zu welchem Zeitpunkt lagen dem aktuellen Sozialminister, bzw. den Vorgängern,
Informationen zu dem Sachverhalt der Lebenshilfe und der Kita in Singhofen vor?

7. Zu welchem Zeitpunkt lagen der aktuellen Bildungsministerin, bzw. den
Vorgängern, Informationen zu dem Sachverhalt der Lebenshilfe und der Kita in
Singhofen vor?
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